PAIIMOHAJIHA BPE/IHOCT, BPOJEBHA IIPABA
OIIEPAIINJE CA PA3JIOMIIUMA
© Munan Ct. I'pyjuh - cTpykoBHM eKOHOMHCTA 32 (PUHAHCHje

KOHTPOJIHU 3AJIATAK - mectu paspen
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. bornan je 3anucao cienehe Opojese: Tt I —
Bberosu apyrapu, Jlasun u Brnan, umanu cy cienehu pasroBop:
HaBua: “boraad je 3amucao Tpu HETaTUBHA palMOHaIHa Opoja”
Bnan: “He, moctoje camo Tpu paroHaiHa Opoja u caMo JIBa HeTaTUBHA™
[TaxserBO TIOTTIEAA] OpOjeBe KOje je HamMcao borman u oaTydn Koju TOBOpH
uctuny. JletasbHO 00pa3I0KU OJrOBOP.
. Cnenehe parmonaiine OpojeBe MPETBOPH Yy AeIMMaiIHe OpojeBe
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. Ha 6pojeBHO] ipaBu Ay»uHe 4 1IM U3BPIIH MMOJIETY Ha 8 JeIHAKUX JIEJI0BA.
[IpencraBu BpeIHOCTH Ha 1aTOj IIPABO].
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. 3anumu gate OpojeBe y pactyhem HU3Y
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. 3anumu gate OpojeBe y onajajyheM Huzy
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. HOjeI[HOCTaBI/I 3aIIMC U30CTaBJbAabEM 3arpazia
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. IlojenHoCTaBM U3pas, a 3atum n3zpadysaj (—0,5)— B - (% + %) + (— %ﬂ =?
. Onpenu xoju cy oa cnenehux OpojeBa NpUPOIHU
1 1 1 1 1 31 1 11 111
a=—+—-+—; b=—+—4+—; c=—+—+—;
2 3 6 12 18 36 20 25 50
17 13 25 11
d____. __+_

= ; e=
30 45 24 18



9. Haxon nmoTpeOHUX pauyHama, 3aTUM 3anuii Opojese “a”, “b” u “c” y pactyhem
penocieny:
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10. Uzpauynaj
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11. HW3Bpmm padyHame Ha 1Ba HAUMHA
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12. UzBpmm ynopehusame
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13. Uzpauynaj
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14. U3pauyHaj Ha 1Ba HAYMHA
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15. W3pauyHaj BpemHocT u3pas3a, Boechu pauyHa o pegociiery padyHCKUX orepaliyja

MERImREEES
NI

B) +O,5+i~(—0,25+131j:?
33 2




16. Pasmarpaj parmoHaiiHe OpojeBe
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Jlokaxwu nma je 6poj ¢ = —% -a-b mpupomaH 6poj

17. Heka cy mare nporopiyje
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b
A) Jlokaxku n1a je w =

b) Ako 3nam ga je a+c=6, onpeau BpeaHocT Opoja “b”
18. U3pauyHaj
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19. Uzpauynaj
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20. Uzpauynaj
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